



## **Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина А.И. с Международным женским днем 8 Марта**



### ***ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!***

Примите самые добрые и сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

Этот праздник, ставший поистине всенародным, традиционно отмечается в нашей стране с особой теплотой.

Он воплощает в себе любовь и уважение к очаровательным представительницам человечества, которые дарят нам частицу своей души, необходимую поддержку и заботу, растят и воспитывают наших детей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Женщины, связавшие свою судьбу со Следственным комитетом Российской Федерации и посвятившие свою жизнь служению закону, сегодня являются для нас примером профессионализма, стойкости и преданности выбранной специальности.

Пусть этот замечательный и светлый день, наполненный душевным теплом и ароматом цветов, запомнимся вам особым вниманием окружающих мужчин, многочисленными и, безусловно, заслуженными комплиментами в ваш адрес, принесет вам радость и прекрасное настроение.

Особые слова благодарности и признательности адресую женам сотрудников Следственного комитета – верным и преданным боевым подругам, разделяющим со своими мужьями все тяготы и лишения нелегкой службы.

От всего сердца желаю вам доброго здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех ваших желаний!

*Председатель Следственного комитета*

*Российской Федерации*

*генерал юстиции Российской Федерации А.И. Бастрыкин*

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1208548>